

Музей горняков

Накануне профессионального праздника - Дня шахтера в городском летнем парке культуры и отдыха состоялось открытие музея горношахтного оборудования, торжественную, официальную часть которого провела заместитель главы города по социальным вопросам М. А. Евса.

В своем вступительном слове Марина Александровна подчеркнула, что создание музея горношахтного оборудования в год 80-летнего юбилея Осинниковского рудника служит естественным выражением современников памяти и благодарности осно-



вателям горного дела в нашем городе.

Среди первых посетителей музея горношахтного оборудования были руководители промышленных предприятий, представители городской общественности и молодежи, которые по представленным здесь экспонатам горношахтного оборудования оценили развитие технического прогресса, направленного на повышение эффективности добычи угля.

На нижнем снимке: заместитель главы города по социальным вопросам М. А. Евса (справа) во время торжественного открытия музея горношахтного оборудования в городском парке культуры и отдыха.

